



لیٹ اینڈ بک سنٹر  
نورثی چوک بہاولپور  
0301-77474

گروپ فرسٹ / نیومارکس سکیم	03 - 42000
SSC(Part-I)	SSC-2014 (انٹرمیڈیٹ)
کل نمبر: 60	سیشن (14-12-2014)
	وقت 2:10 گھنٹے

☆ ہدایات ☆ تمام جوابات اپنی جوانی کاپی پر حل کریں۔ ☆

(10)=2x5

حصہ نظم

سوال نمبر 2 درج ذیل نظم و غزل کے اشعار کی مختصر تشریح کریں۔ (تین اشعار حصہ نظم اور دو اشعار حصہ غزل سے)

- (الف) چچا نہیں نظروں میں یاں خلعتِ سلطانی کملی میں گمن اپنا رہتا ہے گدا تیرا  
(ب) تیری راہ میں خاک ہوجاؤں مر کر یہی میری حرمت ، یہی آبرو ہے  
(ج) ہے لازوال عہد خزاں اس کے واسطے کچھ واسطہ نہیں ہے اسے برگ و بار سے  
(د) پڑتے ہیں پانی ہر جا جل تھل بنا رہے ہیں گلزار بھیجتے ہیں ہنرے نہا رہے ہیں

حصہ غزل

- (الف) آتشِ غم میں دل بھنا شاید دیر سے بو کباب کی سی ہے  
(ب) برہمن کو باتوں کی حسرت رہی خدا نے بتوں کو نہ گویا کیا  
(ج) جان تم پر نثار کرتا ہوں میں نہیں جانتا دُعا کیا ہے؟

حصہ دوم

سوال نمبر 3 درج ذیل نثر پاروں کی تشریح کریں۔ سبق کا عنوان ، مصنف کا نام اور خط کشیدہ الفاظ کے معنی بھی لکھیں۔ (10)=5+5

(الف) باوجود یکہ مرزا کی آمدنی اور مقدور بہت کم تھا مگر خودداری اور حفظ وضع کو وہ کبھی ہاتھ سے نہ جانے دیتے تھے۔ شہر کے امراء و عمائد سے برابر کی ملاقات تھی۔ کبھی بازار میں بغیر پاکی یا ہوادار کے نہ نکلتے تھے۔ عمائد شہر میں سے جو لوگ ان کے مکان پر آتے تھے ، یہ بھی ان کے مکان پر ضرور جاتے۔

(ب) یہ نہیں کہ چھوٹا چودھری یا اس کے گھردالے مہمان نواز نہ تھے انہیں صرف اس بات کا یقین نہیں تھا کہ ان کی مہمان نوازی ماسٹر جی کو موافق بھی آئے گی یا نہیں۔ بہر حال انہوں نے اپنی تواضع کی ابتداء کی۔ چھوٹا چودھری اور اس کے بڑے بھائی ماسٹر جی کو بعد تعظیم اپنی چوپال میں لے گئے۔

سوال نمبر 4 کوئی سے پانچ سواذات کے مختصر جواب دیں۔ (10)=2x5

- (i) سراقہ بن ہشتم کیسے تائب ہوا؟ (ii) مرزا غالب کو کون سا پھل پسند تھا؟ (iii) دلی قنوی کو بے کار چھوڑ دینے کا مطلب کیا ہے؟  
(iv) سید انشاء کے اصرار پر جرأت نے کون سا مصرع پڑھا؟ (v) ہمسائے کی کون سی حرکت سے میاں کے آرام میں خلل پڑا تھا؟  
(vi) مضمون نگار نے امتحان دیا تو اس کا نتیجہ کیا نکلا؟ (vii) جیب گل کس چیز سے خالی ہے؟  
(viii) سلیم میاں کا مشغلہ کیا تھا؟

سوال نمبر 5 کسی ایک سبق کا خلاصہ لکھیں۔ مرزا غالب کے عادات و خصائل یا لہو اور قالین (5)

سوال نمبر 6 نظم " پیوستہ در شجر سے امید بہار رکھ " کا مرکزی خیال یا خلاصہ لکھیں اور شاعر کا نام بھی لکھیں۔ (5)=1+4

سوال نمبر 7 والدہ کے نام خط لکھیے جس میں انہیں گرمی کی چٹھیاں گھر میں گزارنے کی اطلاع دیجیئے۔ (10)

یا

تاجر کتب کے نام کتابیں منگوانے کے لئے خط لکھیں۔

سوال نمبر 8 کہہ کر اپنی لکھیے جس کا نتیجہ ہو " جھوٹ کی سزا "۔ یا ایک کہانی تحریر کریں جس کا نتیجہ ہو " نا اتفاقی کا انجام "۔ (5)

سوال نمبر 9 دو جملوں کی درستی کی جانچ کریں۔ (5)

(i) میں نے فرحان سے کہا۔ (ii) میں نے فرحان سے کہا۔ (iii) امجد نے کراچی جانا ہے۔

(iv) مٹھی ٹھنڈی کرنا۔ (v) آپ آگے آگے۔

یا

درج ذیل جملوں کی تکمیل کریں۔

(i) آگے آگے، (ii) آگے آگے، (iii) آگے آگے